
в процентах

25 - 29 30 -34 35 - 44 45 - 54 55 - 59 60 – 69 в трудоспособном 
из них молодежь

16-29

старше 

трудоспособного

Респонденты в возрасте 16 лет и более
1
  - всего      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе

хотели бы получить новую профессию      5,5      6,5      7,2      7,8      0,6      0,6      0,0      6,3      10,7      0,5

не хотели бы получить новую профессию      94,3      93,5      92,8      92,2      99,4      98,2      100,0      93,7      89,1      97,9

не определено      0,3      0,0      0,0      0,0      0,0      1,2      0,0      0,1      0,2      1,6

Мужчины в возрасте 16 лет и более - всего      100,0 ...
2 

...      100,0      100,0 ... ...      100,0      100,0 ...

в том числе

хотели бы получить новую профессию      3,1 ... ...      5,9      0,7 ... ...      3,3      5,3 ...

не хотели бы получить новую профессию      96,8 ... ...      94,1      99,3 ... ...      96,6      94,3 ...

не определено      0,1 ... ...      0,0      0,0 ... ...      0,1      0,4 ...

Женщины в возрасте 16 лет и более  - всего      100,0 ... ...      100,0      100,0      100,0 ...      100,0      100,0      100,0

в том числе

хотели бы получить новую профессию      7,4 ... ...      9,9      0,5      1,1 ...      9,2      15,5      0,6

не хотели бы получить новую профессию      92,1 ... ...      90,1      99,5      96,6 ...      90,8      84,5      97,3

не определено      0,4 ... ...      0,0      0,0      2,2 ...      0,0      0,0      2,1

Респонденты в возрасте 16 лет и более, проживающие в 

городской местности  - всего      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе

хотели бы получить новую профессию      5,9      7,0      5,7      8,6      0,7      0,7      0,0      6,7      11,8      0,6

не хотели бы получить новую профессию      93,9      93,0      94,3      91,4      99,3      97,8      100,0      93,3      88,2      97,3

не определено      0,3      0,0      0,0      0,0      0,0      1,4      0,0      0,0      0,0      2,1

Респонденты в возрасте 16 лет и более, проживающие в 

сельской местности   - всего      100,0 ... ... ... ... ... ...      100,0 ... ...

в том числе

хотели бы получить новую профессию      3,6 ... ... ... ... ... ...      4,3 ... ...

не хотели бы получить новую профессию      96,1 ... ... ... ... ... ...      95,4 ... ...

не определено      0,3 ... ... ... ... ... ...      0,3 ... ...

2
 Здесь и далее -отметка « … » (многоточие) означает, что число ответов респондентов (число наблюдений) составляет менее 50.

1
 - За исключением лиц старше трудоспособного возраста (женщины 55 лет и более, мужчины 60 лет и более), не желающих иметь посильную работу.

Таблица № 16.3

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ЛИЦ В ВОЗРАСТЕ 16 ЛЕТ И БОЛЕЕ ПО НАЛИЧИЮ ЖЕЛАНИЯ И РЕАЛЬНОЙ ВОЗМОЖНОСТИ ПОЛУЧИТЬ НОВУЮ ПРОФЕССИЮ

ПО ВОЗРАСТНЫМ ГРУППАМ (1)

Ивановская область

Все респонденты

в том числе в возрасте, лет Справочно: всего лиц в возрасте


